

正誤表

よくわかる
Microsoft® Word 2013 基礎

FPT1218

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

| 奥付日付 | 版数 |
|-------------|-----|
| 2013年03月06日 | 第1版 |
| 2015年02月12日 | 第2版 |

【修正箇所】

| ページ数 | 誤 | 正 | 修正版数 |
|------|---|--|------|
| P 63 | 1 検索プロバイダーの追加 3行目 …辞書検索の「コトバンク」(朝日新聞 社)を追加しましょう。 | ※PDFファイル参照 | 第2版 |
| | ⑤《辞書》の《kotobank検索》を… | ⑤《辞書》の《Weblio検索》を… | |
| | 3つ目画面 コトバンクの画面になっている | Weblioの画面に差し替え | |
| | | (P63～P65について、コトバンクでの検索が できなくなったため、Weblioを利用した手順 に変更しています。) | |
| P 64 | 1つ目の画面～4つ目の画面 コトバンクの画面になっている | ※PDFファイル参照 | 第2版 |
| | | Weblioの画面に差し替え | |
| P 65 | 2 インターネット検索 3行目 「コトバンク」のWebページを… | ※PDFファイル参照 | 第2版 |
| | | 「Weblio」のWebページを… | |
| | 2つ目の画面 コトバンクの画面になっている | Weblioの画面に差し替え | |
| P185 | 1 オンライン画像 4行目 …検索できる「Bingで検索」を使っ て… | …検索できる「Bingイメージ検索」を使っ て… | 第2版 |

【修正箇所】

| ページ数 | 誤 | 正 | 修正版数 |
|------|--------------------------------------|----------------------------------|------|
| P233 | ●完成図 表内の「基礎クラス」が上揃え(中央) になっている | ※PDFファイル参照 表内の「基礎クラス」を中央揃えにする | 第2版 |

FOM出版